Oruer o TennonoTpebnenun no npuéopam YYT3 3a uonk 2015

ABOHEHT: K2 Hesckoro PaioHa
Aapec: r. CaHkT-NeTepbypr, Cegoea 110 f CLUO+IMBC
QbCny*wBacwan oprann3auna: AQ "foMTenekom”
MeTodHuk  OByxOBCKuiA 3-4

Lorosop: 9058.038.1
Crpowut.Agpec: Cenosa 110
Tenedor: (812) 313-47-06
CXeMa NoAKNIoNEHNR: [IByXTpyoHas

TeneqoH:

Y3en yqeta: CUO+MBC
Kop ¥¥T3:
PaccmaTpueaTe COBMECTHO C YYT3:
rpadmk: 150/70

YCTaHOBNEHHbIe NPUEOPSLI: T3C0BLIE v CYTOuR, BpXien B Gawnax: | BR17-208262-4(c)-0715.60 .
Boiuvcnutens: BKT-7 N 208262 Pexum (oxema): 3001 MpuGopel YYT3 nosepets ac Txs, rp.C= 16,38
Mopatow,. Tp.(M1): pacxopomep: MP3M 32 Gmin= 0,067 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: KTCM-H Mpeobp.aasneHus:;
O6paTH.Tp.(M2): pacxonomep: MP3M 32 Gmin= 0,067 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: KTCMN-H Mpeobp.AaBneHua:
Tp-a. MBC(M3): pacxopomep: MPIM 32 Gmin= 0,067 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: TCM-H MNpeobp.aasnenus:
TP.umpk.MBC(M4): pacxonamep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeoGp.aasneris:
TP.NOANMTKA(VS): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.nasnexus:
PACHETHBIM ANTOPMTM: 3uMa: Q=M1™(N1-NXB)-MZ™(NZ-NXB) NETO: Y=M17{N1-NXB)-ML*(NL-NXB)
| [lOrOBOpHBIE HArpy3KK, [Kan/yac: Qor=0,318 QseHT.= Qrex.not.= Qrec=0,132
| [JoroBopHsie Harpy3ku (cp.uac), Mkan/dac: Qrex.rBc.cp= Qrec.cp= 0,06
| [JoroBOpHsIe pacxogs! (Cp.cyT.), T/oyT: GoT=96 GeenT.=0 Grex.not.=0 Grec=24
AKTHHECKOE NO EHHE 33 NpefblAYLMA OTHeTHbIM nepwop, ¢ 01.07.2015 no 23.07.2015 ¥ Obwee
YueT oTonneuue (TB-1) Yuer IBC (TB-2) DHIPONEHIE AahHEl8 TEennonoTp-&
fara v HC M1, M2, dMm, 71 T2 dT, P1 P2 QoTonn M3, M4, dMm, V3 V4 dvrec vnoan T3, T4, Qrec o6, | Qrsc uzn. Qrex.rec
yac T T T C C C r/cM2 | ri/cM2 rKkan T b T M.KyE M.KyE. M.KyB. z.mwm ! € kan Tkan Cwan.
b~ 01.07.15 24,00 - 5,53 0,00 5,53 6364 | 2036 | 4328 7,00 5,00 0,01 sa8 A - - 5,56 - 55 A - 63,57 - 0,35 ]
02.07.15 24,00 = 0,00 0,00 0,00 20,72 18,97 1,75 7,00 5,00 0,00 0,00 i 5 = 0,00 = 0,00 i 21,08 g 0,00
03.07.15 2400 - 0,00 0,00 0,00 20,35 19,68 0,67 7,00 5,00 0,00 0,00 b = 0,00 - 0,00 s 20,56 5 0,00
04.07.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 20,92 20,11 0,81 7,00 5,00 0,00 0,00 - - 0,00 . 0,00 = 21,15 - 0,00
05.07.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 20,13 18,98 1,15 7,00 5,00 0,00 0,00 & = 0,00 & 0,00 3 20,44 = 0,00
06.07.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 18,63 17,33 1,30 7,00 5,00 0,00 0,00 i = 0,00 = 0,00 - 18,95 T 0,00
07.07.15 24,00 = 0,00 0,00 0,00 17,49 16,34 1,15 7,00 5,00 0,00 0,00 = - 0,00 - 0,00 T 17,80 > 0,00
08.07.15 24,00/ - 0,00 0,00 0,00 17,71 17,00 0,71 7,00 5,00 0,00 0,00 7 5 0,00 - 0,00 z 17,95 = 0,00
09.07.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 18,16 17,39 0,77 7,00 5,00 0,00 0,00 = = 0,00 = 0,00 = 18,40 s 0,00 0,00
10.07.15 24,00 = 0,00 0,00 0,00 18,12 17,19 0,93 7,00 5,00 0,00 0,00 = = 0,00 - 0,00 N 18,39 = 0,00 0,00
11.07.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 17,64 16,54 1,10 7,00 5,00 0,00 0,00 5 = 0,00 - 0,00 . 17,92 - 0,00 0,00
12.07.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 16,70 15,42 1,28 7,00 5,00 0,00 0,00 - = 0,00 2 0,00 - 17,00 s 0,00 0,00
13.07.15 24,00 = 0,00 0,00 0,00 16,22 15,23 0,99 7,00 5,00 0,00 0,00 s = 0,00 % 0,00 = 16,47 = 0,00 0,00
14.07.15 24,00 z. 0,00 0,00 0,00 15,94 14,97 0,97 7,00 5,00 0,00 0,00 - = 0,00 < 0,00 5 16,18 - 0,00 0,00
l 15.07.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 16,21 15,46 0,75 7,00 5,00 0,00 0,00 - = 0,00 = 0,00 | 2 16,42 - 0,00 /] 0,00
16.07.15 24.00 . 13,98 0,06 13,92 67,64 49,49 | 18,15 [ 7,00 5,00 0,01 13,817 - - 14,11 - 14,117 - 67,70 2 0,54 0,94
17.07.15 24,00 - 16,32 0,00 16,32 64,82 18,57 46,25 7,00 5,00 0,01 16,15 - - 16,47 - 16,47 - 64,79 - 1,05 1,06
18.07.15 24,00 - 14,23 0,00 14,23 67,95 19,24 48,71 7,00 5,00 0,00 14,19 - - 14,48 - 14,48 = 67,88 - 0,96 0,97
19.07.15 24,00 - 15,66 0,00 15,66 67,06 19,75 47,31 7,00 5,00 -0,01 15,83 - - 16,17 = 16,17 o 67,00 = 1,06 1,05
20.07.15 24,00 - 15,25 0,00 15,25 67,46 19,89 47,57 7,00 5,00 -0,01 15,41 = “ 15,70 - 15,70 - 67,41 = 1,04 1,03
21.07.15 24,00 - 13,90 0,00 13,50 67,08 20,24 46,84 7,00 5,00 -0,01 14,09 - - 14,38 = 14,38 = 66,99 * 0,95 0,93
22.07.15 24,00 - 14,39 0,00 14,39 67,39 20,27 | 47,12 | 7,00 5,00 0,01 14,59 - . 14,88 . 14,88 . 67,31 . 0,98 0,97
23.07.15 24,00 - 13,85 0,00 13,85 67,38 20,29 | 47,09 ) 7,00 5,00 -0,01 14,06 = = 14,34 - 14,34 2 67,30 3 0,95 0,93
Cpenee 900 |- 5,35 0,00 535 | 37,18 | 19.51 | 1768 ] 7,00 | 500 0,00 5,37 - - S48 - S48 - | 3733 | - 0,36 - 2 0,36
Wrero 552,00 123,11 0,06 123,05 -0,03 123,61 0,00 0,00 126,09 0,00 126,09 }770,00 8,27 0,00 0,00 8,24
Ve = W
MOKA3aHMS CYETYHKOB Ha MOMEHT] omuﬂ.m_ mnm....n Mi(T) M2(T) M3(1) | Ma(r) | V3(m3) | V4&(m3) JQCUO ,nﬂ_a.d Ji I'BC (kan) Tpab, 4
et e .07.15 15:00 25652,83 | 2177070 | 3912,03 - 4007,27 - p4s,10 ¥ - Y — .
24.07.15 01:00 25770,41 | 21770,76 4030,16 - 4127,80 856,33 [ - :
Tepuon pacyeTa no cpeaHeMy: CYTOK; il
Konwn4ecTso TENnoBsoi 3HEPrvu, PACCHHTEHHOE NO CpenHeMy: Mkan; OTpeTCTBEHHEIF 33 YueT ffennosoit 2Heprum (ot aboHeHTa) g 3
ObbEM TENNOHOCUTENS, PACCUMTHHLIA N0 CpeaHeMy KyB.M; COLIT :

repuon pacHeTa no ACrosopy: / /

Mepuon npessiwenus 12: /\\g

..T:...:.n.w\.nﬂﬁmu
ryavatn KYYTO:

)

KOppeKTUPOBKa Ha TEMNEepaTypy XONOAHOW BOMbI
Wroro no npubopam ydeta: € YHETOM KOPPEKTUPOBOK
Wroro no npubopam yuera: C Y4ETOM KOPPEKTUPOBOK

16,38 °C = 2,02 Tkan;
6,25 [lkan;

126,09 wyb.m.




